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РЕЧЕНИЦЕ и НАПОРЕДНИ ОДНОСИ МЕЂУ НЕЗАВИСНИМ РЕЧЕНИЦАМА



1. а) Колико има комуникативних реченица у тексту? _____________
                                                                                                                  (1 поен)
„Легенда о постанку Београда каже да је човек увредио кентауре који су, у свитање времена, живели око Авале. Копита гневних кентаура су протресла земљу. Човек им је измакао. Чуо је звук, а затим пљусак стрела по води. Кентаури су се зауставили на обали, њиштали и копали ногама по муљу. Бегунац је изронио насред Саве и ухватио дах.“

б) Колико има предикатских реченица? _______________________  (2 поена)

2. Одреди врсту напоредног односа у следећим комуникативним реченицама:
                                                                                                                  (7 поена)
а) Имали смо мало времена, па нисмо све завршили на време. _________________
б) Милан није послао мејл, већ се јавио телефоном. _________________________
в) Вера нити вози бицикл, нити плива. _______________________________
г) Душан је или заборавио на утакмицу или се успавао. ______________________
д) Пада прва мајска киша, али напољу није хладно. ________________________
ђ) Сви смо изашли на време, само је Маја закаснила. _______________________
е) Грана трешње се одломила, дакле, синоћ је дувао ветар. ____________________

